
Στο νηπιαγωγείο μας τιμήσαμε την εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940, μια ημέρα γεμάτη 

ιστορία, θάρρος και ενότητα. Τα παιδιά μας μέσα από συζητήσεις, παραμύθια, τραγούδια και 

κατασκευές γνώρισαν τα γεγονότα εκείνης της εποχής, μίλησαν για την ειρήνη, τη φιλία και την 

αγάπη για την πατρίδα. 

Με απλό και παιδικό τρόπο, τα νήπια κατάφεραν να κατανοήσουν το μήνυμα του «ΟΧΙ» και να 

εκφράσουν με τον δικό τους δημιουργικό τρόπο τη σημασία της ελευθερίας και της ειρήνης!!. 

     

Δημιούργησαν τις δικές τους ατομικές κατασκευές και μέσα από τη δημιουργία, γνώρισαν τα 

σύμβολα της πατρίδας μας. 

 

  



Μάθαμε τραγούδια και τον Εθνικό μας Ύμνο και το σχολείο μας γέμισε με χαρά και μουσική! 

 

«Το κανόνι της Ειρήνης» – ένα παραμύθι που μίλησε στις καρδιές μας.. 

Γνωρίσαμε και επεξεργαστήκαμε όλοι μαζί το υπέροχο παραμύθι «Το κανόνι της Ειρήνης». 

Μέσα από την αφήγηση, τη συζήτηση και το θεατρικό παιχνίδι, τα παιδιά ανακάλυψαν πως η 

Ειρήνη, η Αγάπη και η Φιλία είναι οι πραγματικοί θησαυροί του κόσμου. 

Κατανοήσαμε όλοι ότι η δύναμη των λέξεων και των πράξεων της καρδιάς μπορεί να κάνει τον 

κόσμο καλύτερο!             

 

Έτσι, τα παιδιά δημιούργησαν τη δική τους ατομική κατασκευή: το «Κανόνι της Ειρήνης», που 

αντί για βόμβες εκτοξεύει λουλούδια, καρδιές και χαμόγελα!  

Κάθε παιδί χρησιμοποίησε χαρτόνια, ανακυκλώσιμα υλικά, χρώματα και πολλή φαντασία, για να 

στολίσει το δικό του μήνυμα της ειρήνης. 

 



Και όταν η φαντασία συναντά τη χαρά της δημιουργίας, γεννιούνται αληθινά έργα τέχνης!!

 

Δεν έλειψαν τα παιχνίδια με το Bee-Bot και την πλαστελίνη. Τα παιδιά έμαθαν με διασκεδαστικό 

τρόπο τη λέξη «ΟΧΙ» και διασκέδασαν παίζοντας και φτιάχνοντας! 

 

 

Και λίγο πριν τη γιορτή μας! Πρόβες... 

 

…και προετοιμασία σκηνικού γεμάτες χαρά και δημιουργία! Συνεργαστήκαμε όλοι για τη δημιουργία 

του όμορφου σκηνικού μας!!  



Οι μικροί μας καλλιτέχνες σε δράση!! 

 

 

 

Και το αποτέλεσμα …ΥΠΕΡΟΧΟ!! 

        



 
Μικρά χεράκια, μεγάλα μηνύματα!! 

Τέλος, τα νηπιάκια μας γιόρτασαν με τραγούδια, ποιήματα και χαμόγελα, γεμάτα υπερηφάνεια για 

την Ελλάδα μας! 

 

 

Χρόνια πολλά σε όλους!! 

Ζήτω η 28η Οκτωβρίου!! 


